
ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» 

 

ПРОТОКОЛ   № 3 

ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ 

ЗДОРОВ’Я 

 

м. Львів                                                                                                    09. 12.2020р. 

             Завідувачка кафедри – канд.наук з держуправління(доктор філософії) 

Неділько Р.В. 

             Завуч кафедри – Жубрид М.Т. 

             Секретар – Білобривка В.Ю. 

 

Присутні : Неділько Р.В. - канд.держ.упр.; Безкоровайна У.Ю. – 

канд.держ.упр., Дуб Н.Є. – канд.держ.упр., Юристовська Н.Я. – канд.держ.упр.,  

Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., Костів З.П., 

Костерева Н.В., Музика О.І., Назар Н.С., Палагіцька О.Я., Тверда І.В.,  Фітьо 

Н.Р., Яремчук О.В.,  Андрейко О.І., Янків С.В., Ільчишин О.В. 

Порядок денний: 

1. Доповідь викладачки  кафедри Костеревої Н. В. на тему : «Ставлення 

учасників освітнього процесу у закладах медичної освіти щодо обізнаності 

та наслідків пандемії COVID-19» 

Слухали: 

Костереву Н.В. – викладачку  дисципліни  «Основи медсестриства» 

Оскільки, пандемія COVID-19 одна з основних глобальних проблем сьогодення 

з якою зіткнулося людство ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея 

Крупинського» та Державний заклад «Луганський державний медичний 

університет» провели описове перехресне суцільне опитування з допомогою  

додатку Google Forms (дві форми: 1 – мала  на меті оцінити рівень знань 

студентів, щодо шляхів, механізмів поширення коронавірусної інфекції та груп 

ризику, тощо; а 2 – мала на меті оцінити стан здоров’я респондентів та дії 

студентів при COVID-19, симптоматику) на тему: «НАСЛІДКИ ДЛЯ 

ФІЗИЧНОГО ТА ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ’Я СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ, 

ЗОКРЕМА МЕДИЧНИХ СЕСТЕР, ПАНДЕМІЇ КОРОНАВІРУСУ COVID-19  »  

      Метою даного дослідження було: проаналізувати ставлення учасників 

освітнього процесу у закладах медичної освіти щодо обізнаності та наслідків 

пандемії COVID-19. 

Висновки 



1.Сучасний світ став дуже щільно насиченим щодо інформування: якщо раніше 

для того, щоб ознайомитися з певними подіями, нам достатньо було прочитати 

газету чи переглянути телевізор, то зараз усе частіше у пересічної людини 

виникає відчуття, що вона розчиняється в планетарному інформаційному 

павутинні з його надмірними і швидкими емоціями, частим переляком, 

тривогами і таке відчуття спровоковане браком інформації, свідомим її 

приховуванням або перекручуванням, що схиляє респондентів черпати 

інформацію з офіційних джерел, таких як сайти МОЗ України.  

2.Питання, щодо шляхів та механізмів поширення COVID-19 як ми бачимо 

було актуальним, тому що більшість респондентів не до кінця розуміють та  

вірять у різні версії щодо поширеності інфекції. Але у них існує чітке розуміння 

груп ризику  та розвитку ускладнень при зараженні на COVID-19 зазначених 

Національною службою здоров’я України 

3.Існує безпосередній вплив невизначеності та відповідно і недовіри до 

медичних працівників, результатів тестів та методів лікування коронавірусної 

хвороби, що тісно пов’язано з тим, що дана хвороба в процесі вивчення.  

4.Відповідно до  результатів опитування: 95,7% респондентів вважають 

запроваджені владою заходи і засоби щодо боротьби з коронавірусом доцільно 

використовувати і використовують їх з метою профілактики та зниження рівня 

поширеності інфекції, хоч зазначають, що це не дуже легко або навіть важко в 

освітньому середовищі (біля 50%) 

5.ЗАПАМ’ЯТАЙТЕ! Продовжуйте дотримуватись заходів безпеки для 

запобігання поширенню COVID-19: застосовуйте ЗІЗ, обмежуйте фізичний 

контакт, дотримуйтесь дистанції принаймі в 1 метр, регулярно мийте руки, 

очищайте та дезінфікуйте предмети на поверхні, яких часто торкаються, не 

торкайтесь обличчя, якщо можливо, залишайтесь вдома, кашляйте та чхайте в 

серветку або згин ліктя. 

Виступили:  

Безкоровайна У.Ю., яка звернула увагу на те,що пандемія COVID-19 ще не раз 

нагадує нам, що психічне здоров’я є настільки ж важливим, як і фізичне 

здоров’я; – формування стресостійкості є запорукою психічного та фізичного 

здоров’я людей і неодмінною умовою соціальної стабільності, прогнозованості 

процесів, що відбуваються в суспільстві. 

Ухвалили:   

1.Рекомендувати доповідь викладачки Костеревої Н.В. на  зустріч на онлайн 

платформі ZOOM 1 грудня 2020 року на тему “Пандемія COVID-19 як джерело 

сильного психофізичного стресу. Як уникнути згубного впливу?”, яка стала 



логічним завершенням реалізації проєкту «Наслідки для фізичного та 

психологічного здоров’я студентів-медиків, зокрема медичних сестер, пандемії 

коронавірусу COVID-19» реалізованого Вищим навчальним комунальним 

закладом Львівської обласної ради «Львівська медична академія ім. Андрея 

Крупинського» та Державним закладом «Луганський державний медичний 

університет» в рамках Програми підтримки ініціатив місцевих карпатських 

громад, яка реалізується Асоціацією «Єврорегіон Карпати Україна – 

Карпатська  агенція регіонального розвитку» та фінансується за 

кошти  Львівської обласної ради для здійснення освітніх обмінів  між 

закладами Львівської, Луганської і Донецької областей. 

 

 

Зав. кафедри                                                      канд.держ.упр. Р.В. Неділько  

 

Відповідальна  за  наукові  семінари                                 З.П. Костів  

 

Секретар                                                                               В.Ю. Білобривка 

 

 


